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Патријарх Српске православне цркве Порфирије пренео је на свом званичном Фејсбук
налогу обраћање студентског представника Православног богословског факултета на
великом пленуму одржаном у Ректорату Београдског универзитета, који је позвао на
испуњење студентских захтева.

  

  

“Писмо студената Православног богословског факултета испраћено громогласним
аплаузом на пленуму свих факултета Београдског универзитета: Позивамо на мир и
испуњење захтева пленума Ректората”, стоји у објави, коју прати фотографија са
пленума на Православном богословском факултету.

  

Објаву преносимо у целост:

  

Велики пленум студената Универзитета у Београду одржан је јуче у згради Ректората
Универзитета у Београду. Након што је Пленум студената Православног богословског
факултета претходно одржао локални пленум на којем је изгласано да се студенти
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Богословског факултета прикључе обустави наставе, Пленуму у Ректорату
присуствовали су и делегат са двоје колега Православног богословског факултета
Универзитета у Београду.

  

По завршетку говора студентског представника нашег факултета, уследио је
громогласан аплауз и опште слагађе међу присутним колегама са других факултета, који
су изразили задовољство поводом изречених ставова.

  

“Претходних неколико дана пратили смо сва дешавања која су задесила наш народ и
молитвено саучествовали са породицама преминулих, вршећи свакодневна богослужења
на Православном богословском факултету Универзитета у Београду. Са сваким даном
смо се у молитвама сећали душа преминулих у Новом Саду, како кроз дневни циклус
богослужења тако и кроз молебане. Разумели смо потребу наших колега на
Универзитету да искажу своју тугу и били смо молитвом уз њих, чему сведочи
једанаесточасовно свеноћно бденије које смо пре неколико дана служили на нашем
Факултету на празник Ваведења Пресвете Богородице. Православни богословски
факултет је, као што знамо, поред Философског, Правног, Техничког, Медицинског и
Пољопривредног факултета, један од пет оснивача Универзитета у Београду.

  

На званичном амблему Универзитета у Београду стоје никакве друге речи до
јеванђељске: „У почетку беше Реч“. Та Реч је устројила свет каквог познајемо, Реч која је
неопходно да се чује, Реч Цркве. Подвлачимо то да Црква, по својој суштини, јесте у
овом свету, али није од овог света. Она не сме никако бити средство било које политике.
Она је сама један од главних темеља нашег народа како кроз историју, тако и кроз
културу. Она не ствара поделе и не бира стране, већ поделе уклања и кроз Христа спаја
људе.

  

Међутим, иако Црква непрестано настоји да избегне политизацију и поларизацију,
освануле су, не први пут, у појединим медијима свакојаке лажи и клевете које управо
представљају политизован напад на нашу Цркву, а тиме и на наш Факултет. Слушали смо
и ових дана разне неистине које, по нашем дубоком уверењу, долазе из сумњивих извора
и које нимало нису добронамерне.

  

Тако смо, попут наших колега са Универзитета, и ми били подстакнути да одговоримо на
увреде и неистине, а посебно на оне које се директно тичу законске установе
„благослова“ која је традиционална и у Европи и у Србији.
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Зато смо, старајући се да молитвеним ћутањем не увредимо своју браћу и сестре који
имају потребу да чују глас студената Богословског факултета и ван богослужбених
сабрања, одлучили да иступимо јавно. Премда, и даље отворено тврдимо да је молитва
најјачи глас који може допрети до Бога и до срца људи који су спремни да је чују.

  

У том смислу говорећи, тврдња да је студентима нашег Факултета забрањено да јавно
иступају под претњом избацивања са истог, изазвале су огроман немир унутар наше
Установе. Стога је Пленум студената Православног богословско факултета после свега
одлучио да се састане и да на најмирнији могући начин јавно подржи наше колеге
придружујући се обустави наставе до испуњења захтева Пленума ректората.

  

Треба рећи и то да ми, студенти, нисмо трпели никакве притиске од Управе
Православног богословског факултета, нити нам је познато да је иједан од епископа
Српске Цркве претио студентима одузимањем „благослова“ и дозволе за студије. Бојимо
се да је једина сврха споменутих новинских реченица била увођење политике у зграду
Факултета и стварање подела.

  

Томе у прилог иде чињеница да смо се као студенти, чим смо изразили жељу за
окупљањем Пленума, исти и одржали, без икаквих ометања и донели одлуку о
обустављању свих студентских академских активности.

  

Закључујући, са жалошћу истичемо да су немири присутни свуда у свету, те да ни ми
нисмо мирни сходно ономе што се тренутно дешава у нашој држави. Но, тренутно је и
Божићни пост који нас припрема за празник Рођења Христовог. Основна порука овог
дана јесте мир – мир који је донео, кроз своје рађање, онај Кога Црква од постанка
назива Царем Мира. На тај начин, Христос нам непрекидно открива да унутрашњи мир,
као и мир међу собом, не можемо пронаћи без мира са Богом.

  

Зато је важно да се смирена срца обраћамо Богу да ова наша сабирања и окупљања
буду у миру, те да буду усмерена на добро свих, независно од политичких опредељења,
јер смо сви једни другима потребни.
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Da se podsetimo.
  Patrijarh Pavle i studenti. pic.twitter.com/DTjoLScc6E

  — Jelena Jorgacevic (@jjorgacevic) December 11, 2024    

Једино ћемо се разумети ако слушамо и уважавамо једни друге. Само тада ће нам Бог
помоћи да будемо бољи, ближи једни другима и да се не понови трагедија новосадска
трагедија.

  

Сходно свему реченом, ми као Факултет наставићемо да се молимо за страдале у
несрећи у Новом Саду. Богослужења на Православном богословском факултету неће
престат и иако је одсуство са наставе на снази.”

  

(Данас)
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